



■ZEROBASEONE於下月正式出道

■沈小婷在全球都 擁有不俗人氣。

■限定團 Kep1er由

中日韓成員組成。

101》、《PRODECE 48》等選秀節目,組成的 限定團都收穫超高人氣,不過也捲入造假風波 備受爭議。Mnet於今年捲土從來,推出男團選 秀節目《BOYS PLANET》,100%由觀眾投票 決定出道組合 TOP 9。比賽最終由7名韓國練習 生、兩名內地練習生和1名加拿大籍練習生組成 出道團ZEROBASEONE。來自中國的22歲練習 生章昊更力壓之前一直霸佔首位的韓

籍人氣王成韓彬登上「C 位」,將享有於出道 曲中的 Killing

韓國電視台 Mnet 曾出品《PRODECE Part位置及出道專輯中收錄個人 Solo曲的福 利,這也是 Mnet 的偶像選秀節目中破天荒由內 地練習生奪得第一名。作為素人出身的外國選 手,章昊在初舞台與再評級取得「All Star」的 最佳成績,在公演中也取得第一的成績,優秀 實力迅速俘獲眾多粉絲。再加上有識彈小提琴 的技能和靚仔外形加持,難怪能狂擸近兩百萬 票成為外籍選秀奇跡。ZEROBASEONE 將於下

> 月正式出道,不少粉絲已好奇兩位中國成員 在團體內的表現,更期待團體能否 成為打開五代大門的大勢

> > 新人。



留高人氣發

現時很多韓團為搶盡 全球人氣和開拓外國市場, 團內都有來自不同國家的成 員。在新生代韓團中,有部 分中國成員仍能在競爭激烈 的 K-pop 樂壇中收穫高人 氣。另外韓國選秀節目 《BOYS PLANET》破天 荒由內地練習生奪得第一 名,由來自內地的練習生章 昊成為出道團的「C位 l。 雖然比賽結果引發激烈討 論,不過還是證明了中國成員

在韓團中正在發圍。下面一起看看新生代韓 團中,有哪些高人氣的中國成員值得關注?

## 沈小婷高顏值舞藝搶鏡

同樣由韓國選秀節目《Girls Planet 999》組成的限定團 Kep1er, 團裏的「門面擔當」中國成員沈小婷憑 超高顏值吸粉無數,成為團體的「人氣 LINE」,更被網民提名「五代女團」高 顏值代表之一。在比賽時一直是大熱 選手的她,決賽僅以第9名掹車邊

是一眾idol的「吸粉武器」。以往就有前「宇

體育舞蹈選手的沈小婷出戰國標舞項目,起初 穿着小黑裙的她身材挺拔筆直,如同黑天鵝-樣走進場地,而且跳起舞來肌肉線條優美, 體態優雅。中間換裝環節她以桃紅色露背裝 大騷背肌,與男舞伴擺出多個高難度動作及 舞步,睇到現場的歌手和粉絲「O嘴」,靚 得令人眼定定。當天沈小婷拿下全場最高分 驚艷全場,網友們也紛紛表示「她來比賽就

## 宋雨琦古靈精怪有綜藝感

除了出眾外貌和實力,有趣的性格 也能為idol的魅力加分。其中大勢女團 (G)I-DLE的中國成員宋雨琦就因個性率 真可愛被網民暱稱為「雨琦弟弟」,而 且長相可愛的她,開聲卻是低音炮且唱 功不俗,給人反差萌感覺。除了性格古 靈精怪,擁有超強口才和綜藝感的她經 常亮相韓國綜藝,獲得單獨擔任綜藝節 目《Mad Zenius》MC的機會。雨琦又 加盟內地人氣綜藝節目《奔跑吧兄弟》 成為常駐嘉賓,被笑稱「遊戲黑洞」玩 起遊戲來卻非常落力,因而鬧出不少笑 料。在節目的沙漏舉重環節,她所支撐 的重量甚至超過現場所有男藝人,手劈 木板也不在話下。舞台上是魅力無限的 女團成員,私底下卻是「怪力少女」, 反差力爆燈難怪深得觀眾歡心。除了綜 藝外,宋雨琦似乎也想開拓戲劇路,她 將特別出演即將開播的NETFLIX新劇 《絕世網紅》,看起來是本色出演idol 的角色,令粉絲們相當期待。



